



State of Wisconsin
2013-2014 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2013 SENATE BILL 384

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(December 5, 2013)

In enrolling, the following corrections were made:

- 1.** Page 32, line 14: delete “appointment “ has” and substitute “appointment” has”.
- 2.** Page 34, line 11: delete “a beneficiaries” and substitute “beneficiaries”.
- 3.** Page 47, line 18: delete “who is a related” and substitute “who is related”.
- 4.** Page 75, line 18: delete “is amended” and substitute “are amended”.
- 5.** Page 120, line 21: delete “attorneys fees” and substitute “attorney fees”.
- 6.** Page 133, line 10: delete “trust,” and substitute “trust,”.
- 7.** Page 137, line 8: delete “(6)” and substitute “(6),”.
- 8.** Page 150, line 13: delete “is amended” and substitute “are amended”.
- 9.** Page 159, line 5: delete “are amended” and substitute “is amended”.
- 10.** Page 162, line 2: delete “instrument, in” and substitute “instrument, in”.

(END)